



小记者

W
E
E
K
L
Y

周刊

奉化



微信扫一扫
活动信息早知道

骄傲的紫藤花

奉化市实验小学201班小记者 梁希源

外公家的院子有一株漂亮的紫藤花。它的叶子是五边形的,犹如一只只温柔的小手掌。每年五月开花,花儿像一串串紫莹莹的小葡萄,一团团、一簇簇,十分美丽。弯弯曲曲的藤沿在竹架上,像一个绿紫相间的凉棚,看上去十分漂亮。

紫藤花看了竹架一眼,自以为是地说:“都怪你又黄又旧又丑,把我的美貌都遮住了。没有你,我肯定更美丽。”竹架委屈地说:“要不是我让你绕着,你只能生活在地上了。”

有一天,外公要搭一间小竹屋,就带走竹架。紫藤花因为没有竹架的支撑,只得无能为力地躺下了。

它这才明白:自高自大,把自己估计得太高,必然要失败的。

“五好小公民”

西坞街道中心小学503班小记者 何佳怡

我是同学的小伙伴。有一次,我跟同学一起出去玩耍。我们一起跑着去那片森林里玩捉迷藏。我俩猜拳,我输了。我从一数到十,我开始寻找躲藏的那位同学。我想她会躲在最后一棵树后,果然,我找遍整片森林,只剩下那一棵树。我小心翼翼地靠近那棵树,为的就是不让她发觉,轻而易举捕获她。然而在我抓她的最后一步,她伸出了脚,把我摔了一跤。如果我跟她较起了劲,那我俩就从朋友变成敌人了。我不想那样,还是包容一下吧。

我是家里的小主人。感恩节,想为父母尽一份小小的心意。我把所有的劳动工具放到客厅中央。我拿起扫把从楼上到楼下都扫一遍,甚至床底、门后和桌底。再拿抹布把房子每个角落擦干净,包括电视机、茶几和桌椅。然后再用拖把擦干净。

我是老师的小帮手。每次老师布置的任务,我都会及时完成。有一次,老师想在放学前改完试卷。老师还有很重要的事情要去做。所以改试卷这项任务就交到我和几位同学的手上了。我们每一位都认真地改起试卷,我们可以保证绝对没有一个纰漏。

我是校园的小标兵。我在校园里从不随地吐痰,从不在墙上乱画乱划。从不把纸团丢在地上,从不违反校园守则,从不忘佩戴红领巾和校徽。除了这些,我还把别人丢的纸团扔进垃圾桶。

我是公共场地的小卫士。每次跟父母出去,我总能做到三不。一不:不损坏公物。二不:不随地吐痰。三不:不乱扔垃圾。在公共场合中,不能大声喧哗。

书籍给我的启示

西坞中心小学505班小记者 邹冰冰

读书给我智慧。

我看了一本《小学生108个智慧故事》,里面的每个故事都非常吸引人,都充满了智慧。其中一个故事令我印象非常深刻。就是那个老虎请人看病,同样一个病,换种说法,效果就不一样,其实,这也是一种情商。在人际交往中,情商非常重要,决定着你能否成功。所以,我看过这本书后,也学会了很多东西,比如:多站在对方角度想问题即为他人着想;不在背后说别人坏话,多说好话;遇到困难多动脑筋,换种思路,办法肯定比困难多。

总之,书中有无穷的快乐与智慧。读书,也成了生活的主旋律,成了生命的主心骨,它是生命最简朴的表达方式。希望读书能与每个人相伴。

外公种橘子

西坞小学601班小记者 朱晨莹(证号27400)

我去过外公的那片橘子地,不大,只有几十棵橘子树,但是一到橘树花开,却引得无数蜜蜂前来采蜜,老远就能听见“嗡嗡”忙碌的声音。外公最欢迎这些小客人了,总站着远远地就开始笑。我也不敢靠近,当然不是担心跑它们,更多的是怕被它们蜇。

开始结小橘子的时候,外公就开始要忙碌了。枝丫上的橘子太少,外公就嫌它们“偷懒”,没少照顾却不结多些,枝丫上的橘子太多,外公就愁它们会压坏橘子树,担心长不大个,忙着给枝丫减轻负担,挑三拣四。

外公从来不卖橘子,可收获的时候却比卖了大价钱还开心。今天摘了送大女儿家,明天摘了送小儿子家,这几棵树上的熟了给大姐送去,那几棵树上的熟了给小侄子送去……外公忙得跟陀螺似的转,却开心得像满足的孩子。

可爱的鸡

奉化市实验小学404班小记者 王悠然(证号32496)

我外婆家后院里生活着许多可爱的鸡。

这些鸡穿着花花绿绿的衣裳,各式各样,有白的,有黑的,有棕的……可好看哩!不过,最耀眼的还是那只大公鸡啦!头上那火红火红的冠头,真像一个小姑娘戴着一朵小红花!它有一张尖尖的、嫩黄的“O版”迷你小嘴。它的尾巴高高翘起,真像绑着一根马尾辫,不过,颜色多彩,红绿相间,黑白夹杂,走起来一翘一翘,骄傲极了。一群打扮好的母鸡翘着屁股围在它身旁,好像在听公鸡讲故事呢!

下午,我给这群“贵宾们”吃点心啦!“贵宾们”一看到我给它们喂食了,连忙向我冲来。我在这儿撒一堆,在那儿放一点,以防它们抢食物。这群鸡正安心地吃着,只见远处冲过来一只鸡,它左一挤,右一推,就站在了中心,这边一啄,那边一点,两三粒米就进肚子了。不一会儿,那堆食物被它霸道地全吃完了!其他母鸡一见到手的食物没了,只好垂头丧气地走开了。我心想:哼!你这鸡,可真机灵啊!

外婆家的鸡陪伴我过着快乐的童年。

游泳

西坞中心小学505班小记者 邹程松

7月26日那天中午,妈妈、妹妹和我要去爱伊美大酒店游泳。

这里真是人山人海啊,我马上用水弄湿自己身子,做了热身运动,就下水了。哈哈,水的温度刚刚好。

紧接着妈妈和妹妹闪亮登场,妈妈下了水,妹妹胆子很小不敢下,在水池边缩成一团。但是为了锻炼她,我只好把她踹下了水。没想到她居然用两只手抱住我妈妈,两只脚夹住了我妈妈的大腿。实在没辙,就让妹妹在岸上休息。

我决定和妈妈一决高下,我们站在起点,妹妹在一旁叫1、2、3开始,我蹬起自己的“风火轮”冲了过去,妈妈使出了必杀技——“蛙泳”。妈妈的那只“青蛙腿”哪有我的“风火轮”快呀,很快我就领先了。我哈哈大笑说:“看你还有什么招式尽管使出来吧,神龙摆尾,快。”正当我得意时,没注意前方有人,竟然撞到了别人,于是,我停下来跟别人一个劲地道歉。对方看我态度这么诚恳,决定原谅我。我朝妈妈看去,妈妈正在终点以得意的眼神看着我。

跳绳比赛

奉化实验小学205班小记者 徐丹玲(证号24478)

要跳绳比赛了,我选了一根长短合适的绳子,双手握着绳子的末端,把绳子甩到身后准备着,心怦怦地跳个不停。

“嘘”一声哨子响,我两手用力往前一甩,就在绳子快要碰到脚的那一瞬间起跳,就这样连续地跳,心里还默默地数着:“一、二、三、四……”“哒哒哒”绳子与地面接触,就像唱着欢快的歌。渐渐地,渐渐地,我的口干了,手酸了,腿麻了。但是时间还没有到,我喘着粗气,咬紧牙关坚持着。豆大的汗珠从头上流下来,像一个调皮的娃娃在我脸蛋上玩滑梯,“这一分钟怎么那么长呀!”我心里默默地说。

“嘘”的一声,比赛终于结束了。我连站的力气都没有了,一屁股坐在了地上。小裁判笑着对我说:“不错呀,跳了198个。”什么?这么多!我可从来没有跳这么多。“哈哈,太好了!”我开心地笑了。

红灯

奉化市实验小学304班小记者 江羽轩(证号29731)

我是一盏十字路口的红灯。早晨,每当我睁开眼睛时,行人们便纷纷停下脚步。有的人抱怨:“哎!怎么这么慢呢?”有的人高兴:“可以停下来休息一下咯!”还有的人直接调转方向离开。

因为有了我,马路的秩序一直很好。但是有一天,我突然不亮了!马路上的人横冲直撞的,一会你碰着他,一会她碰到了你。“哦!天哪!”我眼睁睁地看着这一切,却无能为力。那时的我绝望地闭上了眼睛,希望这一切彻底消失,当做一切都没有发生过一样。突然,一辆山地自行车横穿马路,正在此时,一辆大卡车疾驰而来。“砰”的一声巨响,我绝望地看见那辆自行车被大卡车压成了一堆废铜烂铁。

红灯,一盏生命灯!你们的生命,我的责任!这是我的责任!我骄傲,我自豪!

今天我来当主演

奉化市实验小学404班小记者 楼子恒(证号32492)

在生活中,拍戏可能十分遥远,但又让人神往。可就在今天,我们的“剧组”拍了一部片子,让我开心的是今天我是男一号。

我们这个片子呢,是在我家楼下的小区里开拍的。具体部署如下:摄像师——老爸,男一号——楼子恒,女一号——表姐,男二号——表弟,女二号——表妹。剩下的还有一些小配角就不一一说了。

不一会儿,我们准备就绪,各自拿好武器,开拍!由配角们扮演的强盗团来攻打我们的阵地,他们武器先进,人员众多,形势对我带领的英雄团非常不利。就在他们不断用吸水枪朝我们攻击的时候,眼看着女一号、女二号连续中枪,而我们似乎被逼得不断后退。这时,身为男一号的我感觉身上的责任重大,必须勇敢出击,扭转不利形势。我大喊一声:“跟我来!”同时直冲到对方的阵营里,大家受到我的鼓舞,斗志顿时高涨,边喊边冲,没多久,强盗团就成了我们的手下败将了。

主演不是好当的,他必须是正义的,勇敢的,给人带来正能量的化身。我希望在人生的路上,我能不断地当好不同的主演!

泰迪熊

奉化市实验小学202班小记者 许登轲(证号01420)

今天,我和妈妈一起去超市购物。

我们走过巧克力柜台的时候,我发现有一个巧克力罐的旁边粘有一只可爱的泰迪熊。我既想吃巧克力又想要那个泰迪熊,我就对妈妈说:“妈妈,我想要那种巧克力。”妈妈说:“好的。”

这只泰迪熊和别的小熊不一样,因为它的眼睛和鬃毛都很闪亮,其中眼睛更漂亮,像两颗小小的黑宝石。我握一下它的手,它就会发出“你好”的声音。我按一下它的脚掌,它就会情不自禁地跳起舞来,真好玩。

爱“臭美”的妈妈

奉化市实验小学301班小记者 周煜航

妈妈有一双明亮的眼睛,披着一头乌黑的长发,脸上总是带着甜甜的笑容。娇小的她总爱穿高跟鞋。她很爱美,家里到处都放着她那心爱的化妆品,衣橱里的衣服令人眼花缭乱。

一天早晨,我躺在被窝里睡得香,梦见正在和哥哥比力气时,妈妈却一把摇醒了我,问:“儿子,我身上这件衣服好看吗?”只见妈妈穿着一件打着蝴蝶结的衣服。“好看。”我迷迷糊糊地应了一声后又进入了梦乡。

可过了一会儿,妈妈又推了推我:“周周,妈妈穿这件好不好看?”原来,妈妈又换了一件连衣裙。“好看。”我说。“你怎么又说好看?”被妈妈“吵”得睡不着,我干脆起床刷牙。妈妈居然走进卫生间跟我说:“周周,你觉得这件怎么样?”原来妈妈又换了一身衣服。这回妈妈穿了一件画满天鹅的连衣裙,我被问得烦了,就扯着嗓子叫:“鹅,鹅,鹅,曲项向天歌,白毛浮绿水,红掌拨清波。”说完,我又继续刷牙。妈妈傻眼了,气呼呼地瞪了瞪我,走开啦!等我从卫生间出来时,妈妈已经穿上了一套漂亮的连衣裙。后来,我才知道原来妈妈这天要上公开课!

这就是我漂亮又爱“臭美”的妈妈!

指导老师 郭敏敏

会说话的课桌

奉化实验小学504班小记者 陆金晶(证号29851)

早上,我正走在上学的路上,身后有两位同学在窃窃私语:“听说五(4)班新搬来一张桌子,好像很特别。”“真的?在哪个座位?”“好像是第八小组的第三桌。”

来到座位,我心想:第八小组的第三桌,不就是我的座位吗?可这张桌子和别的桌子没什么区别呀!正想着,一个奇怪的声音在我耳畔响起:“这位同学,在想什么呢?快点复习语文吧!你忘了吗?今天要语文考试。”对哦,我怎么给忘了,可我感到很奇怪,这是谁在说话呢?我问遍了周围所有同学,都说我出现幻觉了。“难道是课桌在说话?”我喃喃自语道,桌子突然自动摇了几下,好像在向我点头,我恍然大悟,原来真是课桌在说话。

下课了,我刚想要出去玩,桌子动了,有些生气地说:“同学,你能不能不出去玩啊!就不能安安静静地坐在座位上看一会儿书吗?”我心想:课桌说得对,我现在把书看好晚上就不用看了吗?于是我回到座位,捧起书,津津有味地看起来。

“丁零零”闹铃响了,我张开眼,原来,刚才只是个梦啊!但我是多么希望会说话的课桌可以存在啊!